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Comune di Baceno 
 

PROVINCIA DEL  V.C.O. 
_____________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.23 
 

OGGETTO: 
Nomina commissione urbanistica e rigenerazione urbana comunale. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore diciannove e 

minuti trenta nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati 
a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, 
il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. VICINI ANDREA - Sindaco Sì 
2. BELTRAMI ELENA - Consigliere Sì 
3. COSTA STEFANO - Consigliere Sì 
4. DATTRINO Maria - Consigliere No ( Ass. 

Giust.) 
5. DELLA MADDALENA DINO - Consigliere Sì 
6. FERRARI PAOLO - Consigliere Sì 
7. NORETTA Diego - Consigliere Sì 
8. SARTORI PAOLO - Consigliere Sì 
9. SIGNORINI MARTINA - Consigliere Sì 
10. VILLIBORGHI GRAZIANO - Consigliere Sì 
11. DE LUCIA ALBERTO - Consigliere No ( Ass. 

Giust.) 
  

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott. Boggi Giovanni il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor VICINI ANDREA nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
 
 
 
 
 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
  

 
 

Il Sindaco/ Presidente ricorda che era stata istituita la Commissione Urbanistica Comunale, con i seguenti 
compiti principali: 
 
- redazione regolamento edilizio 
- valutazione varianti e rettifiche al P.R.G.C. 
 
Ricordato che ai sensi dell’art. 21 dello Statuto Comunale il consiglio comunale potrà istituire, con apposite 
deliberazioni, Commissioni permanenti, temporanee o speciali per fini di controllo, di indagine, di inchiesta, 
di studio. 
Che il funzionamento, la composizione, i poteri, l’oggetto e la durata delle Commissioni verranno 
disciplinate con apposito regolamento e che la delibera di istituzione dovrà essere adottata a maggioranza 
assoluta dei componenti del Consiglio; 
 
Vista la L.r. 56/77 in materia di urbanistica, relativamente alla formazione del Piano Regolatore; 
 
Ravvisata quindi l’opportunità di procedere alla nomina della nuova Commissione Urbanistica, vista la 
volontà dell’amministrazione di procedere all’elaborazione di una variante del Piano Regolatore; 
 
Proposta la seguente composizione: 
 
1) Presidente – Sindaco o suo delegato Costa Stefano 
2) Tecnico Comunale - membro di diritto Betteo Massimiliano 
3) Professionista esterno - esperto urbanista Arch. Paglino Cristina 
4) n. 1 Consigliere Noretta Diego 
5) n. 1 Consigliere Sartori Paolo 
6) n. 1 Consigliere _Della Maddalena Dino 
7) n.1 Consigliere “ riserva “ De Lucia Alberto 
 
Disposto, dunque, dal Sindaco/ Presidente di procedere mediante votazione palese per alzata di mano, ed 
avendo l’esito della votazione dato il seguente risultato: 
 
favorevoli 9 (nove);  
contrari nessuno;   
astenuti nessuno;   
 
su numero 9 (nove) presenti e numero 9 (nove) votanti 
 
Si procede quindi alla nomina dei 3 consiglieri comunali: 
 
Noretta Diego consigliere 
Sartori Paolo consigliere 
Della Maddalena Dino consigliere 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Acquisito il parere del responsabile del servizio sulla proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 49, 1° 
comma, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 



D E L I B E RA 
 
1) di confermare l’istituzione della Commissione Urbanistica e Rigenerazione Urbana Comunale con 

compiti principali di: 
 
 - rilascio parere in ordine ai progetti di OO.PP. costituenti variante al P.R.G.C., realizzazione piani di 

colore, valutazione su strumenti attuativi del P.R.G.C., varianti e rettifiche al P.R.G.C., redazione e 
modificazione regolamento edilizio; 

 
2) di dare atto che essa risulta così composta: 
 

1) Presidente – Prof. Costa Stefano, delegato dal Sindaco pro-tempore; 
2) Responsabile del Servizio Tecnico comunale, Betteo Massimiliano; 
3) n. 1 Consigliere Comunale – Noretta Diego; 
4) n. 1 Consigliere Comunale – Sartori Paolo; 
5) n. 1 Consigliere Comunale – Della Maddalena Dino; 
6) n. 1 esperto – Paglino Arch. Cristina. 
 

3)         Il parere della commissione ai sensi del D.P.R. 6 giugno 2001, n. 380 “Testo unico delle disposizioni  
legislative e regolamentari in materia edilizia” e per gli effetti della Legge regionale n. 56 del 5 
dicembre 1977 “ tutela ed uso del suolo” non è obbligatorio e vincolante e non può sostituire le 
competenze degli Organi Amministrativi competenti in particolare quelli previsti dall’art. 42 Testo 
unico degli enti locali (TUEL) (D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267). Il presente atto sostituisce le 
precedenti Deliberazioni 7/2021, 8/2021, 13/2021 e i rispettivi allegati.  

 
Con votazione unanimemente espressa per alzata di mano dai 9 (nove) presenti e 9 (nove) votanti. 
 
Successivamente, stante la necessità e l’urgenza, di dare corso ai successivi adempimenti, su 
proposta del Sindaco/Presidente  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con voti favorevoli espressi per alzata di mano da numero 9 (nove) presenti e votanti  
 

D I C H I A R A 
 

il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. 267/2000. 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

 VICINI ANDREA  Dott. Boggi Giovanni 


